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“Pripravljeni na
novo spreobrnitev”

Tvoji sorodniki, tvoji kolegi,
tvoji prijatelji opažajo
spremembo in se zavedajo, da
pri tebi ne gre za trenutno
prehodno stanje, da nisi več isti.
— Ne skrbi, pojdi naprej!
Izpolnjuje se tisti »vivit vero in
me Christus« — sedaj v tebi živi
Kristus. (Brazda, 424)

25. januar

Qui habitat in adiutorio Altissimi, in
protectione Dei coeli commorabitur,
prebivati v božjem varstvu, živeti z



Bogom: to je tvegana gotovost
kristjana. Prepričani moramo biti, da
nas Bog sliši, da je stalno pozoren na
nas; tako bo naše srce napolnil mir.
Vendar je živeti z Bogom brez dvoma
tvegano, ker se Bog ne zadovolji z
deležem, hoče vse. Približati se mu
pa pomeni biti pripravljen na novo
spreobrnitev, na novo popravo, na
bolj pozorno poslušanje Njegovih
navdihov, svetih želja, ki nam jih
vzbuja v naši duši, in jih udejanjiti.

Od naše prve zavestne odločitve, da
bomo celovito živeli Kristusov nauk,
smo brez dvoma že veliko
napredovali na poti zvestobe do
njegove besede. Vendar, ali ni res, da
nam je ostalo še mnogo dela? Ali ni
res, da je ostalo predvsem mnogo
napuha? Potrebne so — brez dvoma
—, nova sprememba, polnejša
vdanost, globlja ponižnost, da bo z
manjšanjem našega samoljubja v nas
rasel Kristus, kajti illum oportet



crescere, me autem minui, on mora
rasti, jaz pa se manjšati.

Ne moremo stati na mestu. Treba je
iti naprej proti cilju, ki nam ga je
nakazal sveti Pavel: ne živim več jaz,
ampak Kristus živi v meni. Cilj je
visok in nadvse plemenit:
poistovetenje s Kristusom, svetost.
Vendar ni druge poti, če hočemo
živeti skladno z božjim življenjem, ki
ga je Bog po krstu začel v naših
dušah. Korak naprej je napredovanje
v svetosti; korak nazaj pomeni
odklanjati normalen razvoj
krščanskega življenja. Kajti ogenj
božje ljubezni je treba vzdrževati,
vsak dan mora rasti in se
ukoreninjati v duši; ogenj pa ostaja
živ, tako da stalno zajema kaj novega.
Zato če se ne širi, potem že ugaša. 
(Jezus prihaja mimo, 58)
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